
Leistungen mit Struktur
Tief- und Strassenbau

Vorsprung, der Sie weiter bringt

TOZZO AG BL

Grüngenstrasse 39, 4416 Bubendorf 
Tel. 061 935 93 93, Fax 061 935 93 98 
www.tozzo.ch, info@tozzo.ch

TOZZO AG BS

Hochbergerstrasse 60, 4057 Basel 
Tel. 061 681 92 61, Fax 061 631 17 58 
www.tozzo.ch, info@tozzo.ch

TOZZO AG SO

Waldstrasse 55, 4564 Obergerlafingen 
Tel. 032 675 78 20, Fax 032 675 78 21 
www.tozzo.ch, info@tozzo.ch

AMW Betriebs GmbH

Südstraße 1 
79639 Grenzach-Wyhlen 
Tel. +49 (0)7624 4691 
www.asphalt-wyhlen.de

Baustoff-Recycling Wyhlen GmbH 

Am Schacht 13 
79639 Grenzach-Wyhlen 
Tel. +49 (0)7624 8571 
www.baustoff-wyhlen.de

Unsere Aktivitäten laufen in definierten Strukturen und Prozessen, 
damit wir die eingesetzten Ressourcen maximal nutzen können. Dies 
ist die beste Grundlage für unser vorausschauend-korrigierendes 
Handeln wie auch für die konsequente Anpassung und Optimierung 
der Abläufe.

Unser Betriebsmanagement ist nach ISO 9002 und ISO 9001:2000 
zertifiziert und wird beständig weiterentwickelt. Denn wer sein Bestes 
geben will, muss seine Aktivitäten mit Vorgaben und Richtwerten 
vergleichen. Die optimal gewichtete Kombination aus Zertifizierung, 
Erfahrung und Kundenorientierung ist unsere besondere Stärke, 
denn sie macht uns zum verlässlichen und effizienten Partner.
Maximale Leistung aus den finanziellen und personellen Ressourcen 
erzielen wir dank unserem straff organisiertes Management und 
kurzen Entscheidungswegen. 

Eine reibungslose Projektorganisation sorgt für konstante 
Qualität und Kostenkontrolle.

Qualität mit Niveau

Zufriedene Kunden sind unser wichtigsten Kapital. Deshalb durchzieht 
und ordnet Qualität alle unseren Aktivitäten – Qualität im umfassenden 
Sinn: von der kompetenten, ehrlichen Beratung, aufgabenorientierten 
Planung über die flexible, termingerechte und absolut einwandfreie Aus-
führung bis hin zum tadellosen Service.

Qualität geniesst bei uns die besten Voraussetzungen: inhabergeführtes 
Unternehmen mit kooperativer Firmenkultur sowie wertvolles Know-
how über rationelle Baumethoden und innovative Verfahren. Damit das 
so bleibt, beschäftigen und fördern wir bestens ausgebildete Mitar-
beiter und respektieren strenge Sicherheits- und Umweltstandards. 
Laufend überprüfen, hinterfragen und verbessern wir unsere internen 
Prozesse, so dass wir stets optimal auf zukünftige Zertifizierungs-
Anforderungen vorbereitet sind.

Dies alles führt beinahe automatisch zu dem, was Sie als Kunde ver-
langen – und verlangen müssen: zum hervorragenden Preis-Leistungs-
Verhältnis, von dem sich viele Gemeinden, Kantone, Unternehmen, 
die SBB sowie zahllose Private überzeugen konnten und laufend 
davon profitieren.

Kundennähe mit Zukunft

Von der Firmengeschichte wie auch von der Zukunftsvision her sind wir 
fest in den Kantonen Basel-Landschaft, Basel-Stadt und Solothurn 
verankert. Zum Unternehmensstandort Nordwestschweiz bekennen wir 
uns klar. Wir glauben an die Stärke dieses Wirtschaftsraums und an 
sein gewaltiges Potenzial. Hier können wir viel bewegen, uns engagie-
ren und nachhaltig weiter wachsen. Zudem fördert Kontinuität unsere 
Leistungsfähigkeit, die Mitarbeiterbindung und vor allem unsere 
Kundenbeziehungen.

Die 1980 in Bubendorf gegründete Tozzo Tiefbau AG besteht heute aus 
der Tozzo AG BL, der Tozzo AG BS und der Tozzo AG SO mit 
Niederlassungen in Basel, Bubendorf, Gelterkinden und Obergerlafingen. 
Zudem betreiben wir die «Kiesgrube und Recycling Challere» in Kaiser-
augst, das Baustoff-Recycling und das Asphaltmischwerk im grenznahen 
Grenzach-Wyhlen sowie den zukunftsweisenden Geschäftsbereich 
Saug- und Blastechnik in Bubendorf.

Ökologie mit System

Nachhaltigkeit liegt uns im Blut: Wir denken und planen langfristig, leis-
ten unseren Beitrag zum wirksamen Erhalt unserer Umwelt. Denn ohne 
ökologische gibt es auch keine ökonomische Zukunft. 

Zum Beispiel beobachten und analysieren wir unsere Stoff- und Energie-
ströme und richten diese nach ressourcen- und umweltschonenden 
Verfahren und Methoden aus. Lassen sich Abfälle nicht vermeiden, tren-
nen wir sie konsequent, rezyklieren sie oder entsorgen sie umweltge-
recht. Zur Senkung der Luftbelastung rüsten wir unsere Baumaschinen 
mit Partikelfilter aus und setzen auf setzen auf moderne, gut gewartete 
Maschinen, die sich umweltschonender betreiben lassen.

Unsere Disponenten, Bauführer und Werkstattcrews schulen wir so, 
dass sie sich so umweltgerecht wie möglich verhalten, ihre Logistik und 
Einsatzplanung optimieren, um Leerfahrten zu vermeiden.
 
Umweltgerechtes Denken und Handeln von Tozzo hat einen offiziellen 
Status, widerspiegelt sich in unseren ISO-Zertifizierungen und selbst 
erarbeiteten internen Richtlinien und Direktiven.




